 
"كوكا-كولا" تُطلق منصتها الموسيقية العالمية "Coke Studio" في الجزائر

 
· تخلق المنصة فرصة التعرف على المواهب الموسيقية الصاعدة
· تزامن إطلاق المنصة مع إصدار فيلم موسيقي يُكرم أغنية " It’s a Kind of Magic" للمجموعة البريطانية Queen
· تم تنظيم المعارض في جميع أنحاء التراب الجزائري

تواصل "كوكا-كولا" تعميم منصة "Coke Studio" الموسيقية في مختلف أنحاء العالم، معلنة بذلك إطلاقها في الجزائر ، بعد مرور 14 سنوات من بدايتها لأول مرة في باكستان.

المنصة الموسيقية "Coke Studio" تُقدم للمواهب الصاعدة فرصة التواصل المباشر مع جمهور جديد، وخلق أوقات ممتعة على أنغام الإيقاعات الموسيقية.

وبالموازاة مع إطلاق المنصة الموسيقية، تم إصدار فيلم مدته 90 ثانية بعنوان " The conductor" أو "قائد الأوركسترا" من إنجاز BETC Londres وإخراج بيير دوباكييه لفائدة Iconoclast، بمشاركة سبعة فنانين هم (Ari Lennox, Griff, Ekin Beril, Mariah Angeliq, Tems Tesher, TRI.BE)، يرتكز على إعادة عصرية و حديثة للأغنية الأسطورية لمجموعة  queen
"it's kind of magic"

في الجزائر تم تأليف أغنيتين بمناسبة إنتشار هذا البرنامج على الصعيد الوطني. كل واحدة منهما تم إصدارها على شكل « feature » من قبل فنانين عن طريق دمج أذواقهم الموسيقية المختلفة.
 Ligh Ezzaman-  للمغني تيكوباوين و تي موح
-  أغنية رواية لتيكوباوين، شازيل، وفاء بن راجة.

برنامج « Coke Studio » استقبل الجزائريين عن طريق مجموعة من العروض الموسيقية بولاية بجاية و وهران  مع مجموعة متنوعة من الفنانين.

و قد شهد يوم 29 جويلية الفارط لقاء كل من : تيكوباوين، شاز، تي موح، وفاء بن راجة، دي جي ايهان و سمية غشامي في عرض موسيقي حصري في ولاية بجاية.

وهران بدورها شهدت عرض حصري لcoke studio تميز بحضور مجموعة el dey، و فنانين coke  2022 studio  تيكوباوين، شاز، تي موح، بالإضافة إلى دي جي ايهان الذي كان برفقة حسان زمراني على آلة الساكسوفون. في لوحة جميلة قدموها بإختلاف آساليبهم و أذواقهم الموسيقية.

وتُمثل منصة "Coke Studio" وفيديو "Le Chef d’orchestre" أحد أعمال المنصة العالمية "Real Magic"، الفلسفة الجديدة التي أماطت "كوكا-كولا" عنها الستار السنة الماضية، والتي تدعو من خلالها إلى الاحتفال بلحظات الحياة اليومية البسيطة التي تجمعنا ونتقاسمها في العالم الافتراضي والواقعي.

وفي هذا الصدد، قال براتيك ثاكار، المدير الرئيسي للاستراتيجية الإبداعية العالمية والمحتوى داخل شركة كوكا-كولا :"الواقع أن منصة Coke Studio  هي امتداد مباشر لفلسفة  Real Magic  الخاصة بكوكا-كولا، فهي تحتفل بالقدرة الفريدة للموسيقى التي تُوحدنا وتُوفر لنا نقطة تواصل مع المعجبين حول العالم من أجل الالتقاء وعيش تجربة جديدة".

وإلى جانب الفيديو المصور، عمل كُل فنان من الفنانين السبعة المشاركين في " The conductor" على تسجيل نسختهم الخاصة بأغنية " it’s a kind of magic" لفرقة "Queen"، والتي يُمكن الاستماع إليها على القناة الرسمية لـCoke Studio  على موقع اليوتوب من خلال الضغط هنا، كما يُمكنكم الاستماع إلى الأغنية من خلال تفعيل حزمة "شرب، سكاني وتمتع" التي تُتيح إمكانية تحويل علب كوكا-كولا إلى بوابات رقمية، فضلا عن إحداث بوابة حقيقية تسمح بالتعرف على المحتوى الجديد لـ Coke Studio.


وأضاف السيد ثاكار :"انطلاقة Coke Studio كانت من باكستان، وشهدت منذ ذلك الحين نجاحا منقطع النظير، قبل أن يتم تعميم الفكرة في افريقيا والفيلبين، وحصدت الفيديوهات ما مجموعه 11 مليون مشاهدة على اليوتوب. نظن أن هذه المنصة تتميز بإمكانات نمو متسارعة، ويسعدنا اليوم تقديمها لجمهور أوسع، مع عرض علامتنا التجارية الشهيرة وربط جماهير جديدة بفنانين مميزين".

من جهته، قال جوشوا بيرك، مدير التسويق العالمي للموسيقى والثقافة، بكوكا-كولا :"نقدم من خلال منصة Coke studio  أمور مختلفة كليا. على امتداد سنوات طويلة، نجحت كوكا كولا في خلق روابط متينة مع الموسيقى في مختلف أنحاء العالم. والواقع أن العلامة التجارية تتملك تراثا قويا في ربط الأشخاص من ثقافات مختلفة عابرة للحدود. اليوم، يدعم Coke Studio تطوير المواهب الجديدة في صناعة الموسيقى، مع ربط الجماهير الجديدة بالإبداعات الموسيقية الجديدة. "

وأضاف المتحدث ذاته :"يُمثل لنا فيلم -قائد الأوركسترا- تكريما لمجموعة Queen  الأسطورية، وفي نفس الوقت فرصة من أجل تجديد وإعادة غناء واحد من أشهر أغاني الفرقة بأشكال مختلفة، ما يُمثل سحرا غاية في الروعة".

وفي هذا الصدد، نذكر أن إطلاق Coke Studio وفيلم "قائد الأوركسترا" تم بشراكة مع مجموعة يونيفرسال الموسيقية، الشركة العالمية الرائدة في مجال الترفيه الموسيقي، واستطاع خمس فنانين مشاركين في الفيديو من التوقيع مع الشركة التي تُعد أشهر شركات التسجيلات الدولية.

وقال ريتشارد يافا، نائب رئيس العلامات لمجموعة يونيفرسال الموسيقية: "التعاون مع هؤلاء الفنانين الرائعين وفريق كوكا-كولا لإنجاز هذا العمل أمر ساحر وغاية في الروعة. والواقع أن هذا التعاون يتماشى مع التزامنا المتمثل في اكتشاف وعرض المواهب الجديدة، فضلا عن خلق شراكة مع فنانين جدد من جميع أنحاء العالم ودعمهم في مشاركة موسيقاهم مع خلق الفرص لهم لتوسيع قاعدتهم الجماهيرية. "

يُمكنكم تحميل فيلم "قائد الأوركسترا" و"Coke Studio" عبر الأنترنت من خلال الضغط على الرابط أسفله:

http://youtube.com/CokeStudioGlobal

  
الفنانون السبعة المشاركون في إطلاق منصة Coke Studio:


· ARI LENNOX: نجمة أمريكية مرشحة لجائزة جرامي، ومغنية وكاتبة أغاني.
  https://arilennox.com/

· GRIFF مغني وكاتب أغاني بريطاني وأحد أصغر الفائزين في فئة Rising Star من جوائز بريت لسنة 2021 https://www.officialgriff.com/

· EKIN BERIL : منتجة تركية للبوب للاكتروني، يمكن التعرف عليها من خلال موسيقاها المستوحاة من الموسيقى الإلكترونية المستقلة

https://www.ekinberilmusic.com/

· ماريا أنجيليك: مغنية موسيقى البوب الحضرية
- https://www.mariahangeliqmusic.com


· TEMS : مغني وكاتب أغاني ومنتج أسطوانات نيجيري يمهد الطريق للغزو العالمي لـ Afrobeats - https://www.leadingvibe.com

· TESHER : مغني راب ومنتج هندي-كندي يمزج بين الأنواع الموسيقية لإحداث أناشيد عالمية 

https://www.instagram.com/tesherrrr/?hl=en


· TRI.BE : فرقة فتيات البوب الكوري متعددة اللغات تخلق موسيقى نشيطة من خلال الجمع بين البوب الكوري والأنواع الموسيقية المتنوعة مثل الأفرو واللاتينية

https://tr-ent.co.kr/en/tri-be/


على المستوى الإقليمي في شمال إفريقية :

تم تأليف اغنية  "زماني" من قبل الفنانين التاليين:

أمين بابيلون
مروان موسى
سلمى رشيد


عن شركة "Coca-Cola" في العالم وتنظيم "Coca-Cola" في الجزائر:
 
تُعد شركة "Coca-Cola"  المدرجة في بورصة نيويورك تحت رمز NYSE: KO، أكبر شركة مشروبات في العالم، تسوق منتجاتها في أزيد من 200 بلد عبر العالم، يتمثل هدفها الرئيسي في إنعاش المستهلكين وإحداث الفرق .تضم محافظة "Coca-Cola" العديد من علامات المشروبات الغازية مثل سبرايت، فانتا ومشروبات غازية أخرى، إلى جانب علامات مشروبات رياضة و مشروبات ترطيب الجسم  ، القهوة، الشاي بما في ذلك علامات: Dasani, smartwater, vitaminwater, Topo Chico, Powerade, Costa, Georgia, Gold Peak, Honest و  Ayataka. أما العلامات الغذائية فتضم كل من العصائر، منتجات الألبان، والمشروبات النباتية مثل: Minute Maid, Simply, innocent, Del Valle, fairlife و AdeS.

نعمل بشكل دائم على تنويع وتغيير المنتجات المقدمة للزبائن، سواء من حيث تخفيض كمية السكر في مشروباتنا أو جلب منتجات جديدة ومبتكرة إلى السوق. ونطمح إلى إحداث أثر إيجابي على حياة الناس والمجتمعات المحلية والكوكب من خلال تجديد موارد المياه وإعادة تدوير التغليف، وممارسات الإمداد المستدامة، وخفض انبعاثات الكربون عبر سلسلة قيمنا بأكملها. ونوظف إلى جانب شركائنا في مجال تعبئة أزيد من 700 ألف شخص، الأمر الذي يساعد على خلق فرص اقتصادية للمجتمعات المحلية في جميع أنحاء العالم.

للحصول على معلومات أوفى، زوروا www.coca-colacompany.com، أو تابعونا على صفحاتنا الرسمية بكل من تويتر، انستغرام، فايسبوك ولينكدين.



في الجزائر ، تشكل شركة Coca-Cola إلى جانب مصنع الزجاجات - ECCBC Algeria، نظام Coca-Cola في الجزائر حيث تنتج 100 ٪ من مشروباتها من خلال مصنعين أين يتم توظيف ما يقرب من 2200 شخص بشكل مباشر في جميع أنحاء الإقليم. 

من خلال علاماتها التجارية العالمية الشهيرة مثل  Sprite، Coca-Cola أو Fanta ، فإن شركة Coca-Cola في الجزائرتعد الشركة الرائدة على المستوى الوطني في مجال المشروبات الغازية.بالإضافة إلى كل ما سبق ذكره، فإن الشركة متواجدة أيضا في قطاع العصائر من خلال Cappy Pulpy.
 
تضع شركة "Coca-Cola" الجزائر صوب أعينها تعزيز بناء المجتمعات المحلية المستدامة ، وتنتهج الشركة في الجزائر سياسة المسؤولية الاجتماعية للشركات (CSR) باستباقية ، والتي تدور حول ثلاثة محاور ذات أولوية ، وهي: الحفاظ على الموارد المائية ، وتمكين الشباب والنساء وإعادة التدوير.
 
لمعرفة المزيد https://www.coca-cola.dz/
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